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CURANIPE, 01  DE AGOSTO DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- VARIOS. 
 
 
 



P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, ACTA N°28 DEL 

17/07/2013.- 

2.- SE ANALIZO SITUACION REFERIDA A LA PETICION DE LA SRTA. URSULA HERNANDEZ, 

PARA DIFUNDIR EL FOLCLOR EN LA COMUNA. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMO AL CONCEJO MUNICIPAL QUE SE 

CONTRATO A LA SRA. GISEL SANCHEZ POR 22 HORAS A TRAVES DEL DEPARTAMENTO DE 

EDUCACION MUNICIPAL, PARA REALIZAR CLASES DE FOLCLOR. 

- REFERENTE AL TEMA DE LA SRTA. URSULA HERNANDEZ ALCALDE INDICA QUE LA 

PETICION ES UNA, PERO LA OFERTA DEBE SER DE ACUERDO AL MONTO DE LOS RECURSOS 

QUE EL MUNICIPIO TIENE. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, HACE VER QUE EL APOYO QUE SE PUEDE 

ENTREGAR EN MOVILIZACION AL CONJUNTO QUE DIRIGE LA SRTA. URSULA HERNANDEZ, 

DEBE SER INTERNO, PRINCIPALMENTE PARA LOS ACTOS DEL MUNICIPIO. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, SUGIERE AL ALCALDE QUE SE SOLICITE UNA 

AUDIENCIA DONDE ASISTA EL CONCEJO Y ALCALDE CON EL SEREMI DE SALUD PARA 

PLANTEAR EL PROBLEMA DEL TRATAMIENTO DE LAS BASURAS, PARA PEDIR UNA 

PRORROGA DEL CIERRE DEL VERTEDERO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA QUE ESTA REUNION YA SE LLEVO A CABO, 

SOLO FALTO INFORMACION AL CONCEJO. ADEMAS INFORMA QUE EL DOMINGO 

04/08/2013 SALE UN BUS CON DESTINO A SANTIAGO, POR GESTIONES DE LOS 

PROFESIONALES DEL SERVICIO PAIS, SE VIAJA A LA COMUNA DE LA PINTANA Y PIRQUE. 

CON UN MAXIMO DE 30 CUPOS, A LOS CUALES SE PUEDE AGREGAR ALGUNOS 

INTEGRANTES DEL CONCEJO. 

- SE ACUERDA QUE VIAJARAN LOS CONCEJALES SR. MIGUEL SAEZ TORRES, MIGUEL 

CONCHA ORELLANA Y SR. CARLOS SOTO GOMEZ. LO HARAN EN MOVILIZACION 

PARTICULAR. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, PLANTEO UNA PROPOSICION A LOS FUNCIONARIOS 

DEL DEPARTAMENTO DE SALUD, SR. AURELIO MUÑOZ TORRES Y SR. NELSON SALAZAR 



VEGA, SOLICITANDOLES UN PLAZO DE VEINTE DIAS PARA VER CON EL DEPARTAMENTO DE 

FINANZAS LOS RECURSOS Y SABER QUE SE PUEDE OFRECER, ESTA RESPUESTA SERIA PARA 

EL 20 DE AGOSTO DE 2013.- 

 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, CONSULTO POR LOS LOMOS DE TORO DE LA 

POBLACION EL TORREON, QUE PASA QUE NO SE PUEDEN SACAR.-. 

- DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES SR. JUAN FRANCISCO MEZA CONTRERAS, EXPLICO 

QUE LA COMUNIDAD SE OPONE, PORQUÉ CON ESO REDUCEN LA VELOCIDAD DE LOS 

AUTOS. 

- SE ACUERDA QUE EL CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, SE CONSIGA EL 

PERMISO QUE VIALIDAD CAUQUENES OTORGO A LA JUNTA DE VECINOS DEL TORREON.- 

- CONCEJAL SR. CONCHA, INFORMA QUE EN LA POSTA DE PELLUHUE SE NECESITA 

HABILITAR UN ACCESO PARA MINUSVALIDOS, PLANTEA LA NECESIDAD DE INSTALAR 

LUMINARIAS A LA ENTRADA PRINCIPAL DE LA POBLACION LA TRILLA.  Y PROBLEMA DE LAS 

LUMINARIAS SOLARES QUE SE ENCIENDEN DEMASIADO TARDE Y ESTAN ENCENDIDAS 

MUY POCO TIEMPO.- 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, CONSULTA POR LA INSTALACION DE LOS 

TUBOS SOLICITADOS PARA EL INGRESO A LA POBLACION BUENA VISTA, YA QUE SE LIMPIO 

EL ACCESO, PERO LOS AUTOS CHICOS TOPAN.- 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, INFORMA AL ALCALDE QUE EXISTE UN 

VECINO DE PELLUHUE QUE OFRECIO CINCO CAMIONADAS DE RIPIO PARA EL MUNICIPIO. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, SOLICITA QUE SE RELLENE EL PASAJE QUE 

ESTA UBICADO AL INGRESO DE LA POBLACION BUENA VISTA YA QUE SOLO SE PAVIMENTO 

LA MITAD DE ESTE Y CON EL AGUA SE HA ESTADO SOCAVANDO Y NECESITA UN RELLENO 

CON RIPIO PARA LA PARTE QUE QUEDO SIN HORMIGON PARA PODER TRANSITAR POR EL. 

SUGIERE QUE EL CUERPO DE CONCEJALES ADQUIERA UNAS CHAQUETAS TERMICAS CON 

EL LOGO MUNICIPAL DEL CONCEJO, LAS CUALES TIENEN UN COSTO DE $25.000.- CADA 

UNA, COSTO QUE DEBERA SER CANCELADO POR CADA CONCEJAL. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, AUTORIZO UN NUEVO PLAN TELEFONICO PARA EL 

CONCEJO MUNICIPAL, A UN COSTO DE $25.000.- POR CADA CONCEJAL, EL MAYOR GASTO 

SE DESCONTARA DE LA DIETA DE CADA CONCEJAL. 



- CON CEJAL SRA. NORA LATRACH CASTRO,  SUGIERE QUE SE REVISE EL PATIO DEL JARDÍN 

INFANTIL DE CURANIPE, EL CUAL TIENE MUCHA PIEDRA, SUGIERE QUE SE COMPRE PASTO 

SINTETICO. INFORMA QUE COMERCIANTE QUE REALIZA COMERCIO AMBULANTE SOLICITA 

QUE LES COBREN PARA PODER VENDER SUS PRODUCTOS. RECUERDA SOLICITUD DE 

LUMINARIAS NUEVAS PARA EL MARISCADERO FRENTE A LA CAPILLA Y EL TORREON CALLE 

GALVARINO. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SOLICITA ESTABILIZADO PARA REL PASAJE DONDE 

VIVE DON JUAN BUSTOS Y QUE SE CUMPLAN OTROS COMPROMISOS CONTRAIDOS PARA 

OTROS SECTORES. TAMBIEN SOLICITA PARA EL SECTOR DONDE VIVE LA SRA. AURORA 

VASQUEZ DE SALTO DE AGUA, QUE EN DIAS DE LLUVIA NO PUEDE TRANSITAR POR SU 

SECTOR. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, CONSULTA POR EL RESULTADO DE LA 

INVESTIGACION SUMARIA DEL MOTOR DE LA CAMIONETA DIMAX AÑO 2009, CONSULTA 

POR EL CASO DEL TERRENO DESTINADO PARA AREAS VERDES DEL PUENTE PAIVA HACIA 

ARRIBA, SOLICITA QUE SE ENTREGUE UN INFORME JURIDICO AL RESPECTO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SOLICITA QUE SE PRESENTE EN EL CONCEJO EL 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL SR. ALBERTO VERDUGO TORRES, PARA QUE ENTREGUE 

ANTECEDENTES DE LA INVESTIGACION SUMARIA Y EXPLIQUE LA SITUACION DEL TERRENO 

DESTINADO PARA AREAS VERDES DEL SECTOR PUENTE PAIVA LOCALIDAD DE PELLUHUE. 

- ADMINISTRADOR MUNICIPAL SR. ALBERTO VERDUGO TORRES, ENTREGO EXPLICACION 

BASADA EN PLANOS QUE EXISTIERON A LA FECHA DE APROBACION DEL LOTEO Y DE 

ACUERDO A ESTA EXPLICACION EL CONCEJO MUNICIPAL RESOLVIO EN CONJUNTO CON EL 

ALCALDE PONER UN RECURSO DE PROTECCION AL PLANO LOTEO PUENTE PAIVA. Y LA 

SITUACION DEL MOTOR DE LA CAMIONETA DIMAX AÑO 2009 DE ACUERDO A LOS 

ANTECEDENTES QUE OBRAN EN PODER DEL ADMINISTRADOR MUNICIPAL SE DEBE PONER 

EN CONOCIMIENTO DE LA JUSTICIA. 

- CONCEJAL SR. SOTO ADEMAS CONSULTA POR UNA DEUDA QUE SE TENDRIA CON UN 

CONTRATISTA DE LA COMUNA, POR LA OBRA EJECUTADA EN EL AÑO 2009 EN LA 

LOCALIDAD DE MATA DE BOLDO DENOMINADA CONSTRUCCION JARDIN INFANTIL DE 

MATA DE BOLDO. 

- DE ACUERDO A TODOS LOS ANTECEDENTES ENTREGADOS TANTO POR EL 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL SR. ALBERTO VERDUGO TORRES Y EL SECRETARIO 

COMUNAL DE PLANIFICACION SR. CLAUDIO MERINO NEIRA. SE ACORDO REALIZAR 

GESTIONES A NIVEL NACIONAL ENCARGADAS AL SECRETARIO COMUNAL DE 

PLANIFICACION CON EL ALCALDE. 



- CONCEJAL SR. SOTO RECUERDA SOLICITUD DE NIÑOS PRIORITARIOS PARA  

ALIMENTACION DEL LICEO PELLUHUE Y ESCUELA DE CURANIPE. INSISTE NUEVAMENTE EN 

LA INVESTIGACION SUIMARIA DEL DEPARTAMENTYO DE EDUCACION MUNICIPAL POR EL 

CASO DE LA SRA, GHRETCHEN VERA FUENTES. Y CONSULTA QUE PASA CON LA DEDUA 

QUE EL MUNICIPIO DE PELLUHUE MANTIENE CON LA CORPORACION DE ASISTENCIA 

JUDICIAL.- 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR, SE LEVANTA LA SESION A LAS 13,30 HORAS 

 

                                               GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                    SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                           MINISTRO DE FE 

 


